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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 
Via Pribina Operations, a. s. 
Karpatská 8 
811 05  Bratislava 
 
Spoločnosť Via Pribina Operations, a. s. (ďalej len Spoločnosť), bola založená ako Granvia Operation, s.r.o. 08.06.2009 a 
do obchodného registra bola zapísaná 24.06.2009 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, 
vložka č. 59075/B). Rozhodnutím jediného spoločníka zo dňa 25.03.2011 nastala zmena právnej formy na akciovú 
spoločnosť zapísaná 12.05.2011 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sa, vložka č.5277/B). 
Dňa 08.09.2022 bola spoločnosť Granvia Operation, a. s. premenovaná na Via Pribina Operations, a. s. 

 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– Riadenie dopravy a reagovanie na nehody resp. iné nepredvídateľné udalosti  
– Zimná a letná údržba komunikácií 
– Obstarávanie služieb spojených so správou nehnuteľností 
 
 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 29.apríla 2024. 
 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 
31. decembra 2024. 

 
 Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 

a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 
mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 
4. Informácie o skupine  
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti VINCI Highways S.A.S., 1973 Boulevard De La 
Defense, Nanterre, France, 92000, Francúzsko a táto sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky koncernu VINCI. 
Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedenej spoločností. 
 
Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou. 

 
5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2024 bol 44 (v účtovnom období 2023 bol 45). 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2024  poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 
iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v 
roku 2023: žiadne). 

  



 
 
 
Učtovná závierka k 31. decembru 2024   Via Pribina Operations, a. s. 
    
Poznámky Úč PODV 3-01                                                                               IČO   3 6 8 6 3 8 4 0 

 

                                                                                DIČ 2 0 2 2 8 4 3 9 0 0 
   
 

14 
 

C. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
Zvážili sme všetky potenciálne dopady pretrvávajúceho vojnového konfliktu na naše podnikateľské aktivity a dospeli sme k 
záveru, že nemajú významný vplyv na našu schopnosť pokračovať nepretržite v činnosti a fungovať ako zdravý subjekt”,  
Vedenie nepredpokladá znehodnotenie aktív ani prerušenie dodávateľských vzťahov, žiadne porušenie zmluvných 
ustanovení, či iné narušenie obchodnej činnosti na nasledujúcich 12 mesiacov.  
Rovnako sme nezaznamenali významné problémy s včasnosťou alebo stabilitou dodávok a služieb pre zabezpečenie nášho 
podnikania  a predaja našich výrobkov v dôsledku dopadu ekonomickej krízy a pretrvávajúceho vojnového konfliktu.  

 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by 
mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom období. 

 
Spoločnosť má k dispozícii dostatočné úverové limity v bankách, aby bola schopná plniť svoje záväzky. Dostupnosť 
úverových zdrojov v rámci skupiny, ako aj vývoj v podnikaní a predaji našej produkcie umožnia spoločnosti plniť si svoje 
finančné záväzky 
 
2. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 
realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli 
do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú 
do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri 
ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na 
dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je 
pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva 
predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa 
získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína odo dňa zaradenia  dlhodobého nehmotného majetku do 
používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, 
sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba 
sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Aktivované náklady na vývoj 5  lineárna  20 

Softvér 4  lineárna  25 

Oceniteľné práva (licencia) 8  lineárna  12,5 
SW management 20  lineárna  5 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína odo dňa zaradenia  dlhodobého majetku do používania. 
Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 
odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20-28  lineárna  3,57-5 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 16  lineárna  6,25 až 25 

Dopravné prostriedky 3 až 15  lineárna  6,66 až 33,3 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

 technologický pokrok, 

 významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 
výsledkami, 

 významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 

 zastaralosť produktov 
 
Spoločnosť posúdila riziko zníženia hodnoty dlhodobého majetku a neidentifikovala žiadne znehodnotenie, ktoré by si 
vyžadovalo tvorbu opravnej položky k dlhodobému  majetku.. 
 
 

3. Dlhodobý finančný majetok 
Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných 
jednotkách, podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách a ostatné 
realizovateľné cenné papiere a podiely.  
 
Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úroky 
z úverov na obstaranie cenných papierov a podielov, kurzové rozdiely a náklady spojené s držbou cenného papiera 
a podielu.  
 

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa dlhodobý finančný majetok oceňuje takto: 

 Podielové cenné papiere a podiely v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách: obstarávacou cenou 
upravenou o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve.  
 

.  
4. Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 
priemerom z obstarávacích cien.  
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 
nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 
vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Pri výdaji zásob používame aj FIFO aj priemer. FIFO je používaná na soľ, naftu, zariadenie pre zimnú údržbu – pluhy, ND 
Siemens. Priemer je používaný pri skladovej položke – oblečenie. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
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Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
Spoločnosť posúdila k súvahovému dňu rozdiel medzi ČRH a UH a nevznikla žiadna potreba tvorby OP na zásoby.  
Všetky zásoby spoločnosť dokáže účelne a efektívne využiť. 

 
5. Zákazková výroba 
 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku. 

 
6. Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 
o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 

7. Finančné účty 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  
 

8. Emisné kvóty 
Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa účtuje v prospech 
výnosov budúcich období.  
Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pripísaných 
emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania emisných kvót. 
Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou.  

 
9. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

10. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 
predpokladu zníženia hodnoty. 
 

11. Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
12. Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 
a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 
 
Spoločnosť vzhľadom na nízky vekový priemer zamestnancov netvorí dlhodobú rezervu na odchodné.  
Spoločnosť vzhľadom na veľmi skorý termín účtovného ukončenia kalendárneho roka v súlade so skupinovými pravidlami 
a povinnosťami tvorí veľa rezerv na nevyfakturované dodávky a odhady iných služieb a nákladov ale i výnosov.  

 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy.  
 
Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  
 
Nevyfakturované dodávky majetku 
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 
v odhadovanej výške záväzku. 
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13. Zamestnanecké požitky 
Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 
bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo 
súvisia. Vzhľadom na nízky vekový priemer zamestnancov nebola tvorená rezerva na odchodné. 
 
 

14. Odložené dane 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 
dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak 
v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane 
a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo 
časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, 
splynutí alebo rozdelení), 

 dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 
Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely 
nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 
 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 
daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 
ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 
odloženej dane. 
 
V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú  
daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 
Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  
 
 

15. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
16. Deriváty 
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 
 
Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného 
imania. 
 
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na inom 
verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
 
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok 
hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

 
17. Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov 
zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania ako oceňovacie 
rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. 
 
Reálna hodnota majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi je založená na ich kótovanej trhovej cene, ak je táto cena 
k dispozícii. Ak kótovaná trhová cena nie je k dispozícii, potom sa reálna hodnota odhadne na základe odhadovaných 
diskontovaných budúcich peňažných tokov. 
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18. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú 
na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 
19. Výnosy 
Hlavným zdrojom výnosov spoločnosti je prevádzka a údržba rýchlostnej cesty R1 Pribina. 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 

 
20. Porovnateľné údaje 
Porovnateľným obdobím je predchádzajúci kalendárny rok 01.01.2023 – 31.12.2023. 

 
21. Oprava chýb minulých období 
 Spoločnosť neúčtovala v bežnom účtovnom období o oprave významných chýb minulých období.  
 Spoločnosť účtovala v bežnom období o oprave chýb minulých období priamo do nákladov, a to v prípade splatnej 
a odloženej dane: 
 
Na základe vykonaného výpočtu dane po 31.12.2023 boli zistené nasledujúce skutočnosti: 
 

- Vo výkaze ÚZ bola nesprávne zaúčtovaná a vykázaná hodnota splatnej dane na r. 58 vo výške 763.687,14 EUR  
( na r. 58 suma 758.885 čo je oprava 2022 -4.802 a rok 2023 +763.687) 

- Po dátume zostavenia UZ bola táto hodnota korigovaná na výšku 763.701,68 EUR 
- Daňové priznanie bolo podané správne. 
- Rozdiel 14,54 EUR bol na účet 591 doúčtovaný v roku 2024 
 

- Vo výkaze ÚZ bola nesprávne zaúčtovaná a vykázaná hodnota odloženej dane na r. 59 vo výške -124.239,76 EUR 
(na r. 59 suma -117.194 čo je oprava 2022 +7 046 a rok 2023 -124.240) 

- Po dátume zostavenia UZ bola táto hodnota korigovaná na výšku -68.509,40 EUR 
- Rozdiel 55.730,36 EUR bol na účet 592 doúčtovaný v roku 2024 
 
 

22. Informácia o poskytnutých dotáciách a ich ocenenie 
Spoločnosť neprijala ani nežiadala o dotáciu z Ministerstva hospodárstva na krytie zvýšených nákladov na energie  
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D. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 

1. Dlhodobý nehmotný majetok  
 

Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek 
 

2. Deriváty 
 
Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek. 
 

3. Kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a § 217a Obchodného zákonníka  
 

Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek. 
 

4. Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby 
splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31. 12. 2023 31. 12. 2024

EUR EUR

Záväzky po splatnosti 79 680 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 1 740 427 1 528 705

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0

Záväzky spolu 1 820 107 1 528 705

 
 
 
Spoločnosť nemá záväzky kryté záložným právom. 
 
 

5. Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 

Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek 
 

 
6. Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

 
Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek 
 

E. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
1. Podmienený majetok 

 
Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek 
 

2. Podmienené záväzky 
 
Spoločnosť mala v roku 2024 nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa 
v súvahe: 
 
– Pre Spoločnosť vystavil banka CREDIT AGRICOLE Corporate and Investment Bank, Francúzsko Operation 

Perfomance Bond (bank. záruku) vo výške 4.490.399,- EUR v prospech spoločnosti VIA PRIBINA a.s. 
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Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 
 
Prehľad podmienených záväzkov za bežné účtovné obdobie: 
 

Druh podmieneného záväzku Hodnota celkom
Hodnota voči 
spriazneným 

osobám

Zo súdnych rozhodnutí 0 0

Z poskytnutých záruk 4 350 763 4 350 763

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0 0

Zo zmluvy o podriadenom záväzku 0 0

Z ručenia 0 0

Iné podmienené záväzky 0 0

31.12.2023

 
 
 
Prehľad podmienených záväzkov za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 
 

Druh podmieneného záväzku Hodnota celkom
Hodnota voči 
spriazneným 

osobám
Zo súdnych rozhodnutí 0 0
Z poskytnutých záruk 4 490 399 4 490 399
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0 0
Zo zmluvy o podriadenom záväzku 0 0
Z ručenia 0 0

31.12.2024

 
 

 
3. Podmienené pohľadávky 

 
Spoločnosť mala v roku 2024 nasledujúce podmienené pohľadávky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú 
sa v súvahe: 
 
Prebiehajúce súdne spory: 
– Generali poisťovňa, a.s vo výške 9.235,09 EUR 
– Kooperatíva poisťovňa, a.s. vo výške 21.430,38 EUR 
– Allianz – Slovenská poisťovňa, a.s. vo výške 2.625,32 EUR 
– Allianz – Slovenská poisťovňa, a.s. vo výške 1.577,76 EUR 

 
Žalovaná suma v každom z vyššie uvedených sporov predstavuje neuspokojený nárok spoločnosti Via Pribina Operations, 
a. s. (predtým Granvia Operation a.s.) na náhradu škody vo forme ušlého zisku („náklady na uzávierku“ jazdného pruhu), 
ktorá spoločnosti vznikla v súvislosti s odstránením následkov dopravných nehôd spôsobených motorovými vozidlami 
povinne zmluvne poistenými u žalovaných poisťovní.  

 
4. Ostatné finančné povinnosti 
 
Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek 

 
5. Najatý majetok 
 
Spoločnosť má v nájme od tretej osoby (operatívny prenájom) kancelárske zariadenie – kopírovací stroj a osobné auto. 
Ročný obrat prenájmu kopírovacieho stroja za rok 2024 je 2.387,77 EUR. 
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Ročný obrat prenájmu osobných vozidiel – operatívny leasing je 19.542,04 EUR. 
 

6. Prenajatý majetok 
 
Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek 
 

 

F. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Pretrvávajúce vplyvy ako  nadpriemerná inflácia, vysoké prevádzkové náklady a všeobecne negatívny makroekonomický výhľad 
nemali negatívny vplyv na výsledky spoločnosti v roku 2024. 
 
Ani vplyv neustále pretrvávajúceho vojnového konfliktu na podnikateľské a obchodné aktivity naše tržby v roku 2024 negatívne 
neovplyvnil.  
 
V roku 2025 spoločnosť očakáva zvolnenie inflačných tlakov , už nie tak významné nárasty cien nakupovaných tovarov a cien 
dopravy. I keď očakávame, že nárast cien plynu a energie výrazne ovplyvní situáciu v roku 2026.  
 
Pri aktuálne vysokej úrovni neistoty a ťažkého čítania budúceho vývoja krízy je problematické robiť akékoľvek konkrétnejšie 
predpovede ohľadne vývoja ekonomickej situácie.  
 
Nie sú nám známe  žiadne udalosti, ktoré by si vyžadovali úpravu alebo dodatočné vysvetlenie vo výkaze UZ ani v Poznámkach 
k UZ , ktoré by mohli z vyššie uvedenej  neistoty vyplývať. 
Vojnový konflikt na Ukrajine nemá priamy vplyv na podnikanie Spoločnosť, nakoľko Spoločnosť nemá v tomto regióne ani 
odberateľov, ani dodávateľov. Uvedený konflikt má na Spoločnosť dopad nepriamy, a to v podobe kolísaní cien vstupov do 
výroby. 
 

Na základe vykonaného výpočtu dane po 31.12.2024 boli zistené nasledujúce skutočnosti: 
 

- Vo výkaze ÚZ bola nesprávne zaúčtovaná a vykázaná hodnota splatnej dane na r. 58 vo výške 723.364,71 EUR  
( na r. 58 suma 723.379, čo je oprava r. 2023 v sume 14,54 € a rok 2024 je 723.364,71 €) 

- Po dátume zostavenia UZ bola táto hodnota korigovaná na výšku 748.755,05 EUR 
- Daňové priznanie bolo podané správne. 
- Rozdiel 25.390,34 EUR bol na účet 591 doúčtovaný v roku 2025. 
 

- Vo výkaze ÚZ bola nesprávne zaúčtovaná a vykázaná hodnota odloženej dane na r. 59 vo výške 72.583 EUR 
(na r. 59 suma 128.313 €, čo je oprava r. 2023 v sume 55.730 €  a za rok 2024 je 72.583 €) 

- Po dátume zostavenia UZ bola táto hodnota korigovaná na výšku 47.283,30 EUR 
- Rozdiel -25.299,55 EUR bol na účet 592 doúčtovaný v roku 2025 
- Vo výkaze ÚZ bol vykázaný odložený daňový záväzok vo výške 382,05 Eur, ale po finálnom prepočte vyšla odložená 

daňová pohľadávka vo výške 24.917,50 Eur 
 
Do dňa zostavenia tejto účtovnej závierky, okrem vyššie popísaných skutočností, nenastali žiadne iné udalosti osobitného 
významu, ktoré by si vyžadovali zverejnenie. 

 
 

G. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

 
1. Informácie o výlučnom práve poskytovať služby vo verejnom záujme 

Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek 
 

2. Informácie o osobitnej kategórii priemyselnej výroby (§ 23d/6 ZoU) 

Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek 
 

3.  Informácie o finančných vzťahoch s orgánmi verejnej moci (§ 23d/6 ZoU) 
 
Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek 


